Errata for Calcium and Glycolysis Mediate Bursting Modes in Pancreatic Islets,

by R. Bertram, L. Satin, M. Zhang, P. Smolen, and A. Sherman *Biophysical Journal* 87:3074–3087, 2004.

- p. 3077, Eqs. 18, 19:
 - $-\lambda$ should be κ for consistency with other papers.
- p. 3077, Table 1:
 - $g_{K(ATP)}$ should be $\bar{g}_{K(ATP)}$.
 - $-\kappa = 0.005$ omitted.
 - $-V_{\text{max}} = 2.0 \text{ ms}^{-1} \text{ omitted.}$
 - K_5 and f_{53} are not used and should be removed.
- p. 3081, legend to Fig. 6:
 - $-g_{K(ATP)}$ should be $\bar{g}_{K(ATP)}$.
 - $-g_{K(Ca)}$ should be $\bar{g}_{K(Ca)}$.